
BLOUSON D’ÉTÉ 

Pour le porter en vacances à la plage, vous confectionnez un blouson léger, court à 
empiècements dont le dos sera animé par le jeu des lettres d’un seul mot. 

1) CHOISIR UN MOT 

Après avoir observé les documents, extraits du catalogue Louis FÉRAUD Printemps-Été 2001, 
présentés ci-contre, on vous demande de choisir parmi les mots suivants, celui que vous allez 
utiliser pour concevoir votre décor, 

MER 
ÉTÉ 
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2) JOUER AVEC LES LETTRES DU MOT 

Le mot choisi sera utilisé de trois façons différentes: 

A - en éclatant les lettres 
B - en les agrandissant ( effet de zoom) 
C - en les amputant ( suppression dune partie ). 

On vous demande de proposer trois solutions différentes, esquissées sur les trois blousons du 
folio 2/4 en vous aidant des alphabets du folio 3/4. 

3) METTRE EN SITUATION UNE ESQUISSE 

Vous choisirez l’une des trois esquisses pour la mettre en situation sur le bodystring folio 414 
extrait du catalogue WOLFORD Printemps-Été 2001. 

4) EXPRESSION COLORÉE 

On vous demande une mise en couleurs de l’un des empiècements au choix en utilisant un 
contraste de noir et blanc ou de complémentaires. 

TECHNIQUE 
Esquisses au crayon HB ( folio 2/4) 
Mise en situation (folio 4/4) au choix : crayons ou feutres de couleur. 

ÉVALUATION: 
Esquisses: respect des consignes 
Justesse de la mise en situation ( proportions, équilibre de l’ensemble...) 
Respect de l’effet de contraste 
Soin apporté à la réalisation 
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